我省出台支持技工大省建设若干政策

一人成"蓝卡",全家都沾光

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省政府新闻发布会上获悉,我省日前出台支持技工大省建设若干政策。根据新政,我省力争到2021年,全省技工总量达到550万人,其中具备高级以上技能水平的技工达到180万人。

我省将大力发展股份制、混合所有制职业教育办学形式,民办职业院校收费实行自主定价。力争到2021年,职业院校在校生人数达到150万人;培养高级技师和技师不少于3万名、高级工不少于37万名;从企事业单位遴选1500位技能名师,开展名师带高徒活动。

根据新政,企业从省外引进急需紧缺的高级技师、技师,根据引进方式和劳动关系建立形式,按企业支付给个人的工资薪金总额(税后)的20%给予个人补助。企业引进外省中华技能大奖获得者、全国技术能手等特别优秀高技能人才,与其签订1年以上劳动合同,并安排在关键技能岗位工作的,按支付给个人工资薪金总额(税后)的50%向所在地政府申领引才补助。我省将实施"海外

金蓝领援皖"计划,每年从海外聘请一批技能专家 到我省职业院校任教,按每人5000元/月标准给 予援皖津贴。选派高技能人才到"一带一路"沿线 国家开展技能交流和帮扶活动。

省政府每两年评选 200名安徽省技术能 手、100名安徽省技能大奖获得者、50名"江淮 杰出工匠",颁发荣誉证书,分别给予每人2万元、5万元、20万元奖励。分别给予全国技术能 手、中华技能大奖获得者2万元、10万元追加奖励。打通高技能人才与工程技术人才职业发展通道,支持符合条件的高技能人才申报工程系列专业技术人才职称评审。

我省还将建立技工"蓝卡"制度,依托社会保障卡加载标记功能,为技能人才在不同所有制、不同性质单位、不同行业和跨地区流动中的社会保险关系接续提供依据。完善技能人才落户政策,具备中级以上技能水平的省内农民工、外来劳动者,可在我省就业地按程序办理落户手续,其配偶、子女可优先享受公共就业、教育、住房等服务。

国家大基因中心落户半汤 首迎诺贝尔奖工作站



星报讯(张发平文/图) 5月8日,合肥综合性国家科学中心大基因中心在合肥半汤生物经济实验区落户揭牌,同时首迎诺贝尔物理学奖得主乔治·斯穆特诺贝尔奖工作站入驻。

今年1月10日,国家发改委、科技部批复合肥综合性国家科学中心建设,大基因中心作为合肥综合性国家科学中心的七大平台之一,选址合肥巢湖经开区半

汤生物经济实验区。该项目是由安徽未名生物经济集团有限公司建设,总投资27亿元。大基因中心立足于建设成为集基因基础研究和产业化发展为一体的生命科学研究中心,规划建设未名BIG联合基因研究院、基因技术协同创新中心、基因产业创业园。该中心将建设合肥地区二十万人基因组解析数据库,建立中国人群精准医学知识库以及糖尿病、恶性肿瘤等疾病精准医学知识库体系。建立免疫细胞高效转化系统,实现基因改造免疫细胞高效转化,以及对遗传疾病、糖尿病、神经退行性疾病和恶性肿瘤等疾病的精准治疗。

当日,该大基因中心还迎来乔治·斯穆特诺贝尔奖工作站入驻。该工作站既是大基因中心的重要组成部分,也是半汤生物经济实验区的科研智力支撑。据合肥巢湖经开区管委会主任王爱华介绍,乔治·斯穆特是美国著名的天体物理学家、宇宙学家,曾是2006年度诺贝尔物理学奖得主,被誉为"宇宙胚胎学之父"。

□ 中央媒体看安徽

司法智慧解难题 民生工程再起航

据《人民法院报》5月7日头版头条报道 "我们苦盼了6年,今天终于拿到了新房钥匙,心里的一块石头终于落下了,终于可以回家了!"61岁的拆迁户章阿姨举着钥匙,满面笑容。4月22日,安徽省宣城市大唐万安置业有限公司(下称大唐公司)重整后首批房屋交付仪式举行,一共交付安置房348套,商品房250套。

这是宣城市中级人民法院于2017年3月9日裁定 批准大唐公司及3个子公司重整计划后,首次交付新 房,标志着停滞多年的安徽省最大棚户区改造项目通过重整程序重新焕发生机,5200余拆迁户、2000余购房户共计2.3万余人的安居乐业问题依法得到保障。

宣城中院运用司法智慧,化解宣城有史以来最大的民生工程破产重整案件,深受宣城市委、市政府及社会各界的肯定,得到广大群众的一致认可,称赞该案的处理真正达到了政治效果、法律效果与社会效果、经济效果的有机统一。

"2017安徽省职业经理人 年度峰会"在合肥举行

星报讯(程炜华 李诚 记者 邹传科) 5月6日,由安徽省职业经理人协会主办的"2017 安徽省职业经理人年度峰会"在合肥举行。每年一度的年会吸引了众多企业家和职业经理人的关注。会上,为安徽省首批50名"高级职业经理人"颁发了证书,另有52人获颁"职业经理人"证书。本次大会还邀请到了国家社科院原副院长、全国知名经济学家李扬现场作宏观经济形势报告,以帮助与会者分析当前宏观经济形势,了解政策取向,指导企业转型升级。2017 安徽省职业经理人年度峰会上,省职业经理人协会为安徽省首批50名"高级职业经理人"颁发了证书,并对中科电力设备集团、安徽桃花源工贸集团、合肥鼓楼商厦和阜阳华联集团等四家单位进行了表彰,他们因为重视人才培养和团队建设而荣获"2016年度职业经理人团队建设先锋奖"。

安徽创新创业大赛本月31日报名截止

星报讯(记者任金如)昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省科技厅获悉,第六届中国创新创业大赛安徽赛区大赛本月底(5月31日)报名截止,凡具有创新能力和高成长潜力企业均可登录中国创新创业大赛官网统一注册报名。所有安徽赛区决赛评出的优胜企业,均可获得政策和资金的优先支持权。自评符合参赛条件的企业自愿登录中国创新创业大赛官网(网址:www.cxcyds.com)统一注册报名。报名企业应提交完整报名材料,并对所填信息的准确性和真实性负责。大赛官网是报名参赛的唯一渠道,其他报名渠道均无效。报名截止时间:2017年5月31日。凡是安徽赛区决赛评出的优胜企业,将获得政策支持。

安庆多名县级干部 因环保问题被处分

星报讯(星级记者 刘海泉) 5月7日,安庆市纪委通报了一批被问责的干部,共有13人,含有多位县处级。被问责主要是因为在面对环保问题时,存在对环保工作认识不足、监督管理不到位、整改落实不到位的情况。其中:给予安庆市经开区管委会副主任汪建宁行政警告处分;免去安庆市经开区建设管理中心主任尹炳红(副县级)职务;给予安庆市住建委原副主任,现安庆市园林局局长、党组书记陈仁雨行政警告处分;给予安庆市宜秀区大桥开发区副主任(副县级)吴传斗行政记大过处分;给予桐城市副市长张支南行政记大过、党内严重警告处分;责令怀宁县原副县长,现县人大常委会副主任汪平辞去职务。

夫妻持菜刀闹银行 双双被拘留

星报讯(刘峰记者吴传贤) 近日,沈某和其妻子蒋某来到淮南工行蔡家岗支行,因6年前在此购买的5万元理财产品到期,要求银行工作人员将本金和分红收益返还。当日是周六,又逢五一假期,银行工作人员向其解释,理财项目工作人员放假,待正常工作日再来兑现。沈某和蒋某觉得是银行不想给自己钱,故意拖延、搪塞。于是,5月6日10时许,沈某和蒋某带着菜刀、剪刀和家中拖把的金属铁杆,来到工商银行蔡家岗支行,向柜台工作人员要钱。

银行柜台工作人员表示, 沈某夫妇必须将理财的相关单据交给自己才能兑现。沈某夫妇因害怕银行坑其钱, 又毁灭证据, 拒绝将手中的合同单据交给银行工作人员。工作人员拿不到单据, 无法办理兑现业务, 直接说: 这事你找我们领导。孰料, 这句话使得沈某妻子蒋某误认为银行故意敷衍, 不想给钱。于是, 沈某从包中掏出菜刀和剪刀, 放在银行柜台上并说:今天我的事不办好, 谁都别想干事。而后, 蒋某用长约一米的金属拖把杆, 挨个把银行各窗口办事的群众赶走, 致使银行正常工作无法开展。

蔡家岗派出所在附近巡逻的民警闻讯赶到后,情绪激动的沈某和妻子蒋某拒绝放下手中菜刀、剪刀和金属拖把杆,民警将器械夺下。目前,涉嫌扰乱单位秩序的违法行为人沈某、蒋某已被依法行政拘留。

赌博男诈骗两债权人钱财 逃至南京后沦为窃贼

星报讯(记者 马冰璐) 男子沉迷赌博,经常去澳门豪赌,并因此欠下高额赌债无力偿还,面对两名债权人的催债,他竟打着"还车贷"的幌子,骗取对方共计19.5万元。随后,他逃至南京躲藏,其间,手头拮据的他竟沦为窃贼,在网吧行窃。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,近日,被告人程某因诈骗罪被合肥市庐阳区法院一审判处有期徒刑3年3个月,并处罚金3万元。

程某,男,40岁,沉迷赌博欠下高额赌债且无力偿还,2015年4月底,他产生了逃到外地躲债的念头。当时,两名债权人陆某和叶某先后向其催债,程某谎称自己有一辆宝马车尚欠银行10万元车贷,希望两人先借钱把车贷还清,自己再用车向银行贷款,归还借款。陆某和叶某分别给了程某10万元、9.5万元。拿到钱后,程某拿出一部分钱用于还赌债,带着剩余的钱于同年5月逃往南京躲藏。同年8月30日,陆某向公安机关报案。

同年12月24日,在钱款被挥霍一空的情况下,程某竟铤而走险,在南京一网吧实施盗窃,被警方抓获后拘役三个月。去年3月,其刑满释放,并于当天被合肥警方抓获归案。据了解,归案后,程某的亲属代其赔偿了叶某和陆某的损失,并取得了两人的谅解。

